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3082 / 11.09.2017 
Către grupele sindicale 
În atenția liderului și membrilor de sindicat 
Ref. informare septembrie 2018 

 
Stimați colegi, 

 
La început de nou an școlar dorim tuturor membrilor și colegilor noștri multă sănătate, spor în tot ceea ce 

veți realiza și… ÎNCREDERE… în mai bine. 
În continuare, așa cum v-am obișnuit, vă prezentăm, într-o formă sintetică, ultimele evenimente sindicale 

și/sau profesionale care au avut loc în perioada iulie-septembrie. Informații mai ample sunt postate pe site-ul 
organizației. Cei interesați le pot parcurge la  adresa www.siphd.ro. 

În perioada iulie-august au avut loc mai multe întâlniri/ședințe în cadrul unor comisii tehnice, comisii de 
dialog social etc. la nivelul Ministerului și Guvernului în cadrul cărora au fost discutate următoarele aspecte. 

 
Plata sumelor prevăzute în hotărârile judecătorești sub formă de dobânzi legale  
Discuțiile s-au finalizat prin emiterea O MEN 4441/21.08.2018.  
Sumele vor fi plătite de unitatea/instituția la care a fost angajat salariatul în perioada pentru care s-au 

acordat diferențele salariale conform hotărârilor judecătorești. Sumele se plătesc eșalonat, în 5 ani. 
Ordinul stabilește formula de calcul al sumelor datorate sub formă de dobânzi, perioadele de calcul, 

dobânda de referință a BNR și dobânda legală penalizatoare pentru fiecare perioadă de calcul. 
Ordonatorii de credite răspund de corectitudinea calculului. 
(Program calcul dobânzi: Casoft Tg. Jiu, Catalinescu Florin, casoftf@yahoo.com, 0722 325 595) 

 Alte detalii pe site, la rubrica LEGISLAȚIE SALARIZARE - Plata diferențelor salariale.  
 
Reglementări privind plata cu ora 
Deși aceste reglementări, alături de cele privind încadrarea și mobilitatea personalului, sunt cuprinse de 

obicei în Metodologia cadru de mobilitate a personalului, s-au emis două ordine suplimentare care aduc și o serie 
de noutăți/clarificări referitoare la: ordinea ocupării posturilor în regim plata cu ora (titulari, suplinitori calificați, 
pensionari, personal asociat), obligativitatea încheierii unui contract individual de muncă (separat de cel al 
funcției de bază), întocmirea unei fișe de activitate lunară, modul de calcul a orelor efectuate în regim de plata cu 
ora, suplinirea colegială, obligativitatea de a desfășura aceste ore în afara programului normal de lucru (40 ore pe 
săptămână). 

Toate detaliile vor fi prezentate în cadrul ședinței Consiliului Liderilor SIP sau pot fi studiate pe site, la 
rubrica LEGISLAȚIE ÎNVĂȚĂMÂNT 2 - Mobilitatea personalului 2018-2019, LEGISLAȚIE SALARIZARE – Legile 
salarizării. 

 
Obligația de catedră a personalului de conducere 
MEN intenționa să modifice în acest an școlar obligația de catedră pentru directori și inspectori. Acest 

lucru ar fi avut efecte negative, în viziunea noastră, asupra managementului școlar, iar un număr semnificativ de 
cadre didactice  ar fi putut rămâne fără ore.  

În urma discuțiilor cu Premierul, obligația de catedră pentru categoriile menționate rămâne neschimbată. 
 
Norme pentru stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile de conducere 
La începutul lunii august a fost emisă HG 598/2018 prin care se stabilesc Normele metodologice privind 

stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile de conducere din unitățile de învățământ de stat, categoriile de unități 
în care se normează funcții de conducere didactice auxiliare și nivelul salariilor de bază aferente acestora. 

Toate detaliile sunt postate pe site la rubrica LEGISLAȚIE SALARIZARE - Legile salarizării. 
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Încadrarea în costul standard per elev și asigurarea plății salariilor până la finalul anului 2018 
În cadrul întâlnirii cu premierul Viorica Dăncilă (22 august) s-a adus în discuție faptul că o mare parte a 

unităților de învățământ nu au cum să se încadreze în bugetul alocat, existând amenințarea că nu vor ajunge banii 
de salarii în trimestrul IV. Premierul ne-a asigurat că la rectificarea de buget din noiembrie, MEN va primi fonduri 
suplimentare, iar plata salariilor nu va fi pusă în pericol. 

 
CCMUNSAIP 
A fost semnat Actul adițional la Contract Colectiv de Muncă Unic la Nivelul Sectorului de Activitate 

Învățământ preuniversitar. Modificări aduse sunt prezentate în fișa atașată. 
  

Comisia de dialog social de la nivelul Instituției Prefectului Județul Hunedoara – Proiectul Legii pensiilor 
 S-a desfășurat miercuri, 29 august, la solicitarea Casei Județene de Pensii pentru prezentarea Proiectului 
Legii privind sistemul public de pensii. Au participat reprezentanți ai CNSLR-Frăția, Cartel Alfa, patronatelor, 
reprezentanți ai unor instituții publice și direcții deconcentrate din județul nostru. 

Dl. Cătălin Olar, director al Casei de Pensii Hunedoara, a prezentat modificările mai importante aduse de 
noul proiect de lege. Detalii în fișa atașată. 

 
Mobilitatea personalului didactic 
Conform prevederilor Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din 

învățământul preuniversitar în anul școlar 2018-2019 în perioada iulie-august au avut loc mai multe ședințe 
publice de ocupare a posturilor didactice vacante/rezervate pe perioadă nedeterminată/determinată. La fiecare 
dintre aceste ședințe au participat observatori din partea S.I.P. Județul Hunedoara, cu scopul asigurării unei 
derulări conforme a acestor ședințe sau, după caz, asigurarea reprezentării membrilor de sindicat. 

 
Ședințe ale CA al ISJ 
În perioada trecută de la precedenta informare (Informare iunie/20.06.2018) s-au desfășurat 14 ședințe 

de lucru ale Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar Județean Hunedoara. Articolele despre 
conținutul hotărârilor adoptate sunt publicate pe site la rubrica DOCUMENTE MEN/ISJ/CCD – Ședințe CA al ISJ. 
  

Săptămâna educației 2018 – informații amănunțite în fișa atașată. 
 CAR (IFN) SIP Hunedoara - informații amănunțite în fișa atașată. 
 SIP TOUR - informații amănunțite în fișa atașată. 
 Centrul de formare ”Magister” 

S.I.P. Județul Hunedoara, prin Centrul de resurse și formare „Magister”, a finalizat în luna iunie activitățile 
de formare din cadrul celor două cursuri acreditate de organizație.  

În perioada curentă, se continuă activitatea de eliberare a atestatelor de formare continuă, ultimele 
dintre acestea, pentru cursanții care au frecventat și absolvit aceste cursuri, urmând să fie eliberate până la finalul 
acestei luni.  

De asemenea, continuă demersurile pentru acreditarea și/sau furnizarea altor cursuri de formare 
continuă acreditate care să vină în sprijinul celor interesați. 
 

Biroul Executiv 
SIP Hunedoara 
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